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Antwoorden Serie 18 boekje - 11
Verder na eerste bij bod na 1 SA opening (2)


Auteur: Thijs Op het Roodt

	1
	
Het 2  bod is Stayman. Ik beide hoge 4-kaarten, maar ik bied toch 2.
Waarom? Steunt mijn partner de  niet, dan heeft hij een 4-kaart . 
Wij komen meteen of dadelijk in het juiste contract


	2
	
Het 2 SA bod van partner belooft 8 of 9 punten en geen hoge 4-kaart.
Niet voldoende om een manche te bieden. Ik PAS.


	3
	
Niet wat ik had gehoopt, maar afspraak is afspraak. Het 2 bod is Jacoby. Ik bied nu dus 2.


	4
	
Met 2 vraagt mijn partner naar een hoge 4-kaart. Die heb ik niet.
Dat ga ik hem vertellen en bied dus 2.


	5
	
Een 2 bod is Jacoby en kan gedaan worden met 0 punten. 
Dus niet te hard van stapel lopen. Ik bied gewoon 2.


	6
	
Stayman. Ik heb een 4-kaart . Dus die bieden wij ook met 2.


	7
	
3SA vertelt mij dat mijn partner geen 4-kaart of langer in de hoge kleuren heeft. En dat hij minimaal 10 punten heeft. Heeft hij een zwakke  kaart, dan krijg ik het nog moeilijk. Ik PAS.


	8
	
Tja. Daar zitten wij dan. Op 2 mag mijn partner passen. Dat zal hij zeker doen wanneer hij zwak is en misschien ook nog wel met 8 punten. De manche lonkt! Ik bied \ STOP: 3. Ik heb 16 punten met een 4-kaart  of 17 punten met een minimaal 3-kaart . Partner, ben je top, biedt dan de manche. WAARSCHUWING: DIT GAAT OOK WEL EENS FOUT.


	9
	
Da’s mooi. 4SA is azen vragen. Ik mag dus nooit passen. 
Ik heb één aas. Daarom bied ik 5.


	10
	
2 SA belooft 8 of 9 punten. Met die 17 van mij hebben wij samen, minimaal 25 punten. Ik bied 3SA.




	11
	
Stayman. Het 2 bod vraagt of ik een 4-kaart in een of beide hoge kleuren heb. Helaas bij geen van beiden. Ik bied dus 2.


	12
	
Het 2 bod is Jacoby. Mijn partner heeft minimaal een 5-kaart . 
Het aantal punten dat hij heeft, kan nul zijn. Dus braaf 2.


	13
	
Tja, dat zul je zien. Altijd mijn kortste kleur. Nou, dat is geen waarheid!
Wel dat mijn partner Jacoby biedt. En zoals afgesproken bied ik nu 2.


	14
	
We weten het wel. 2SA niet veel in de hoge kleuren en 8 of 9 punten.
Met mijn 15 punten niet voldoende voor een manche. Ik PAS.


	15
	
Ook nu biedt mijn partner Jacoby. Minimaal een 5-kaart  en van de punten weet ik nog niks. Ik bied 2.


	16
	
Mijn partner biedt Stayman. Hij vraagt of ik een 4-kaart in een of beide hoge kleuren heb. Die heb ik, dus bied ik die ook. 2.


	17
	Op het randje. Mijn partner heeft geen 4-kaart in een van de hoge kleuren. Hij heeft 8 of 9 punten en kan nergens ook maar een reden bedenken waarom ik 3SA moet bieden. Want heeft mijn partner geen stop in de , ga ik vermoedelijk kansloos down. Nee. Ik PAS.

	18
	
Het 2 bod is Stayman, Vragen of ik een 4-kaart in een of beide hoge kleuren heb. Die heb ik niet, dus bied ik 2.


	19
	
Bijna hetzelfde als in spel 17. Maar hier heb ik een 5-kaart . 
Een potentieel aantal slagen. Nu bied ik wel 3SA. 
Heeft mijn partner maar 8 punten, dan wordt het werken.


	20
	
Stayman. Ik heb een 4-kaart . Dus die gaan we bieden. Ik bied 2.
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